

年初二起,来省图看航母“辽宁号”



星报讯(记者 祁琳/文 倪路/图) 春节欢乐多,喜欢军事的朋友们,去哪里合适呢?现在,就让记者给大家提供一个好去处吧。

从年初二到年十四,市民可以到安徽省图书馆看一场《钓鱼岛是中国的》军事展览。

来到这里,您不仅可以学习到各种军事知识,还能见到目前中国最尖端武器的模型哦!

记者了解到,本次军事科普、爱国主题展览,由安徽省军事科普协会、安徽省航空科普协会、市场星报社、安徽财经网主办。

展览内容分为三部分,《钓鱼岛是中国的》、《中日海空军实力比较》、《中国尖端武器》,同时还有中国航母辽宁号、歼-31、歼-20、歼-15等模型。

得空去看看吧,相信大家一定不虚此行!

▶ 热线说事

1万元借走 靠谱熟人“跑”了

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民程先生来电称,一个星期前,一个比较熟的废品收购站老板从他那儿借了1万元,如今对方人去屋空。

程先生说,他是收废品的,平时经常将废品卖给开废品收购站的王老板。“时间长了,我和他也算比较熟了。”一个星期前,对方找到他并提出借1万元。“他还说,过几天就还。”考虑到与对方经常来往,程先生便借了钱,“我当时想,他应该是个靠谱的人,而且就算他跑了,废品站还在呢!”岂料,对方把钱拿走后,就再也联系不上了。“我跑到废品站一看,早已是人去屋空。”

盗窃露馅 小偷自锁厨房中

星报讯(记者 王玮伟) 昨日凌晨5点,租住在合肥经开区福祿园小区的任先生迷迷糊糊中看到一名男子,一开始他以为是合租的房客起来上厕所,可感觉身形又不像,任先生急忙起身,该男子则躲入厨房中,并将门从里面反锁起来,任先生当即打电话报警。

警察来之前,任先生一直敲门也没人回应,直到警察来后,敲厨房门里面仍然没有任何回应。无奈之下,众人在征得房东同意后将门撬开。此时,厨房内已没有人,只有窗户敞开着,在窗台上还留着几个明显的脚印,而窗外就有一根直通一楼的燃气管。

“还好我发现及时,要不然才从银行取回来的几个月工资就没了。以后晚上睡觉前,门窗一定要关好。”任先生表示心有余悸。

安徽财经网与您一路同行 分享回家路 随手拍春节



星报讯(记者 戴菱荷) 回家路上都遇见了谁,又发生了怎样的故事,家乡有啥变化没,过年期间发生了哪些好玩的事?现在起,上安徽财经网星空社区 <http://bbs.ahcaijing.com> 跟帖留言,或者在微博上@市场星报@安徽财经网 分享您的路途见闻、心情故事,一小段文字或者一张随手拍下的照片,加上#随手拍春节#的话题,参与就是这么简单。互动的网友博主更有机会获得由Drip咖啡提供的100元以上价值不等的消费券。

Drip coffee是合肥茉莉餐厅旗下又一时尚品牌,采用的是优质咖啡豆现场磨制,现场冲泡,可根据客人不同的需求调配成不同口味的咖啡。这家休闲餐厅就在长江中路98号银泰中心4楼,电话:0551-62668088。



网友“合肥小凡”:女儿:“爸爸,年是什么?为什么要过它呢?”我:“年就好比一道坎,我们跨过了年,就表明我们又长大了一岁!”

一周停电三次,28层高楼怎上下?

星报讯(本报记者) “从3号下午停电,到现在一直没有来电,电梯没电,上楼要爬20多层楼,实在吃不消。”昨日下午,家住省城颍上路与凤台路交口领域花园的部分业主向本报投诉称,他们小区一周已经停了三次电了,住在高层的住户,上下全部靠爬楼梯,烦恼不已。

“我家住在2号楼28楼,停电就停水,电梯也停了,生活很不方便。上楼要爬楼梯,

年轻人还好,老年人就没办法出门了。没有水,不能烧饭和洗澡,吃饭只能到饭店,停电也没有通知,真是害死人了。”住在该小区的卫先生气愤地说,3号下午4点多就开始停电了,一直没有来电。“一周内已经停了三次电了,前两次报修之后,很快就有人过来维修了,而这一次却一直没人过来维修。”

卫先生还说,3号晚上家家户户都在家过小年,而他们只能在外面过。“小区有好

几栋楼停电,我们也找了物业,物业称是供电部门的事,他们管不着。”卫先生眼下最担心的是,过年的时候是否还会突然停电,若那样年是没法过了。

接到卫先生的反映后,记者联系到供电服务热线,值班人员称,经查询,在颍上路与凤台路交口附近没有计划停电信息显示。该值班人员表示,他们将尽快派工作人员过去看一下。

消费八千无人买单,客人“身伤”心痛

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨2点多,省城宁国路一家KTV包厢内,多名年轻人推杯换盏,好不快活,但一场变故却让大伙悄悄离去,只留下一名手部不停流血的客人,还欠下无人出面付款的8000多元账单。

经过了解得知,这些年轻人都是初次见面,当晚开了一间包厢后,点了酒水,畅

饮至凌晨。

两名男子在争抢啤酒杯时,玻璃杯柄突然断裂,将一人手部划破。虽流了不少血,但好在暂无大碍。这名男子找来负责人,要求索赔。

双方未达成一致意见,只好求助警方。而在此期间,包厢内其余客人则借故纷纷离去。

包河巡警601巡控车赶到后,经过协调,KTV负责人表示愿意陪同客人前往医院包扎治疗,但前提是必须支付未付的账单。

拿过账单一看,该男子傻眼了,一共消费了8000多元。“我是客人,又不是我请客。”男子辩称。最终,双方被送往辖区派出所协调处理。

朱师傅的1000余只土鸡,一夜遭贼手

大半年心血就这样打了水漂,这个年可怎么过?

星报讯(星级记者 张敏 黄洋洋) 昨日清晨6时许,省城东方大道上的横店村官塘组,农户朱章年推门一看,惊呆了!散养在后院的1000余只土鸡全部被盗,损失在7万多元。目前,辖区刑警队已经介入调查此案。

朱师傅是当地响当当的养殖大户,这几年开始散养土鸡。砖墙后院,是一片十几亩的桃园,这就是平日土鸡散养的地方。“平时,树头上、田地里到处都是鸡。”朱章年说,到了夜里,部分鸡回到鸡舍,其余的鸡则在桃园里过夜。2月3日夜里10点多,朱章年还仔细检查一下鸡舍,之后巡视

鱼塘,一个多小时后,回到家中入睡。

“整整一夜,没听到任何动静。”朱师傅说,这么多鸡短时间被盗,难免会有异响,自己可能白天干活太累了,没有察觉到。清晨时分,换作平时,鸡舍里的打鸣声此起彼伏,而此时的后院,仍是静悄悄一片。朱师傅急忙起床察看,推动鸡舍木门,发现被人故意用木棍反扣抵住。慌慌张张跑到后门,发现木门敞开着,鸡舍里没有一只鸡。一墙之外的桃园里,则只有零星的十多只鸡。“完了,鸡全被偷了!”

经过清点,1000多只鸡一夜之间被

偷,而且多是价值较高的老母鸡。朱师傅说,这些土鸡散养了近8个月时间,临近春节,价格水涨船高,也到了上市季节。“土鸡很抢手,价格也贵,平均一只土鸡重3斤,值70多块钱。”朱师傅算了一下,这么多鸡一夜被偷,让自己受损7万多元。

朱师傅谈到前几天的奇怪情况,村庄里曾来了一伙陌生人,在附近不停转悠,并握着气枪自称打鸟,朱师傅跟对方理论几句,对方留下几句威胁后离去。面对剩下的十几只鸡,朱师傅欲哭无泪。目前,辖区刑警队已经介入调查此案。